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CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rua Satyro França, 95 – Centro – Muqui/ES 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MUQUI, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA VINTE E SEIS DE ABRIL DE DOIS MIL 

E VINTE E QUATRO 

  

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, 

no Salão Plenário “Manoel Monteiro Lobato” da Câmara Municipal de Muqui/ES, o Vereador 

Presidente da Mesa Diretora Dr. Eros Prucoli, confirmando quórum legal e invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Extraordinária. Integrando o Plenário, 

mediante chamada, fizeram-se presentes os senhores: Dr. Eros Prucoli - Presidente, 

Walleson Cláudio Petini Alves - Vice-Presidente, José Antônio Mendonça - Secretário e os 

demais Edis: Edina Moreira, Isaías Monteiro Melloni, Nélio de Oliveira, Ronald Barbosa, 

Tadeu Custódio e Tiago Fernandes da Costa. Dando início aos trabalhos, o Presidente da 

Câmara solicitou ao Diretor Geral Roberto Carrari, a leitura da mensagem bíblica. 

Posteriormente, todos os presentes foram convidados a pronunciar a Oração Universal 

“Pai-Nosso”. Nada havendo no expediente do dia, passou-se a ordem do dia. Foi lido o 

ofício PMM 180/2024, em que o Prefeito solicitou à Câmara de Vereadores uma sessão 

extraordinária para votação de Projeto de Lei para abertura de crédito adicional suplementar 

no orçamento vigente. Em votação, o pedido de sessão extraordinária foi aprovado por seis 

votos a favor e dois contra. Foi feita a leitura do PROJETO DE LEI Nº 014/2024 – Dispõe 

sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente e dá outras 

providências. A Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças, Orçamento e 

Fiscalização fez o parecer do projeto oralmente. O Vereador Isaias pronunciou parecer 

plenário ao projeto. A Vereadora Edina disse que gostaria de solicitar uma emenda ao 

projeto e deu parecer favorável. O Vereador Nelio deu parecer contra o projeto. Foi aberta 

a discussão do projeto. A Vereadora Edina falou que foi contra o pedido de sessão 

extraordinária porque não houve reunião com os vereadores anteriormente; e que gostaria 

de ter mais esclarecimentos e propôs votarem dez por cento. O Vereador Nélio falou que 

eles deveriam ter sido convocados para esclarecimentos e propôs votarem cinco por cento. 

O Vereador Ronald pediu para os vereadores não levarem para o lado pessoal o pedido da 

Prefeitura; e que deveriam votar vinte por cento. O Vereador Tiago falou que essa 

suplementação é um manejo de flexibilidade de contas públicas entre pastas diferentes, 

das secretarias, que acontece as vezes por recursos não calculados, as vezes por falta de 
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planejamento; e que deveriam votar dez por cento. O Vereador José Antônio falou que o 

município tem o dinheiro, mas precisa da lei para liberar os recursos para serem gastos; e 

que deveriam votar os vinte por cento solicitados. O Vereador Tadeu questionou se estão 

discutindo o projeto ou se estão discutindo emenda. O Vereador Presidente Dr. Eros Prucoli 

colocou em votação a emenda de cinco por cento solicitada pelo Vereador Nelio. Foi 

cancelada essa votação. O Vereador Presidente Dr. Eros falou que o Vereador Nelio 

solicitou que votarem uma emenda de dez por cento, concordante com o pedido da 

Vereadora Edina. Foi colocada em votação a emenda de dez por cento. A emenda foi 

negada por cinco votos contra a três favoráveis. Foi colocado em discussão o projeto de 

lei. Com a palavra o Vereador Tadeu falou que o Prefeito deve ter responsabilidade com os 

recursos do município e que ele quer ajudar o município. Falou que o Prefeito atual, quando 

foi vereador brigava muito para votar um credito adicional de três e cinco por cento. Com a 

palavra o Vereador Tiago falou que vota dez por cento na emenda porque vai resultar em 

seis milhões de flexibilidade. Falou que teve falta de planejamento. Com a Palavra o 

Vereador Ronald falou que essa emenda que estão votando é uma maneira que a 

administração tem de movimentar recursos que já existem. Falou que acontece de alguns 

valores ficarem travados nas secretarias. Citou um problema numa rua perto da residência 

do Vereador Isaias, dizendo que essa emenda servirá para destravar um recurso para 

resolver esse problema. Falou que não houve falta de planejamento, mas que algumas 

secretarias tem que gastar mais do que as outras. Em votação o projeto foi aprovado por 

cinco votos favoráveis a três votos contra. Nada mais havendo a tratar, o Vereador 

Presidente Dr. Eros Prucoli declarou encerrada esta sessão e convidou para a próxima a 

se realizar no dia dois de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, ou para as 

sessões extraordinárias dependendo da necessidade. Em seguida, determinou que fosse 

lavrada a ata, que após lida e achada conforme, será pelo Presidente e pelo Secretário 

assinada. 

Muqui/ES, 26 de abril de 2024. 
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